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Градоначелник општине Јужна Митровица Агим Бахтири затражио је данас од Европске
уније (ЕУ) и Владе Косова да што пре отворе мост преко Ибра који повезује северни и
јужни део града и поручио да „грађани губе стрпљење“, јавља РТК, позивајући се на
писање портала Телеграфи.

  

  

„Револтиран сам, јер се сваки пут одлаже отварање моста без икаквог разлога. Апелујем
да ЕУ и Влада Косова снажно реагују на ово одлагање. Крајње је време да се убрзају
процедуре јер мост повезује град и заједнице које живе у Митровици“, оценио је
Бахтири.

  

Он је апеловао да се мост „отвори што пре“, јер „грађани губе стрпљење“.

  

Прошло је више од две године од почетка радова на обнови моста на реци Ибар у
Митровици, на основу споразума о слободи кретања постигнутог 25. августа 2015.
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године између Београда и Приштине у Бриселу, подсећа овај попртал на албанском
језику, наводећи да су радови планирани до краја 2017. године, али обнова још није
окончана.

  

Градоначелник општине Јужна Митровица Агим Бахтири је у изјави за Телеграфи рекао
да још није добио никакве вести о томе када мост може да буде отворен за саобраћај,
иако је то, према његовим речима требало да се деси овог месеца.

  

Бахтири је рекао да је у петак разговарао са шефицом канцеларије ЕУ у Приштини,
Наталијом Апостоловом која му је пренела да је за две недеље планирано отварање
моста у Митровици, преноси РТК.

  

„Договор је био да се мост отвори овог месеца. Очекујемо да канцеларија Европске уније
почне процедуру за отварање моста. До сада се о томе ништа не зна“, рекао је Бахтири,
наводећи како је од Апостолове добио одговор да ће почети „за две недеље“.

  

Он је поновио апел да Европска унија и Влада Косова реагују на одлагање отварања
моста.

  

Обнову моста финансира ЕУ, радови су почели 14. августа 2016. године, а процењена
вредност посла је 1,045 милиона евра.

  

Обнова моста на Ибру део је споразума о слободи кретања, постигнутог 25. августа
2015. године између Приштине и Београда у Бриселу.

  

(Данас)
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